

تقویٰ کا زاد سفر

حضرت انسؓ بیان کرتے ہیں کہ ایک آدمی حضورؐ کے پاس آیا اور کہا، میں کل سفر پر جا رہا ہوں۔ حضورؐ نے اس کا ہاتھ پکڑا اور یہ دعائی اللہ کی امان اور حفاظت میں رہو۔ اللہ تجھے تقویٰ کا زاد راہ عطا کرے اور تیرے گناہ بخشے اور جہاں بھی تم جاؤ تیرے لئے خیر میسر فرمادے۔

(سنن دارمی کتاب الاستئذان باب ما یقول اذا ودع رجلا حدیث نمبر 2555)

ٹیلی فون نمبر 213029

روزنامہ

الفصل

ایڈیٹر: عبدالمصباح خان C.P.L 61

بدھ 6 مارچ 2002ء، 21 ذوالحجہ 1422 ہجری - 6 امان 1381 ہش جلد 52-87 نمبر 52

اعلان وصیت کی رقم کی نئی شرح

احباب کی خدمت میں اطلاعاً تحریر ہے کہ صدر انجمن احمدیہ نے اعلان وصیت کی رقم میں اضافہ کر دیا ہے۔ وصیت کنندہ سے اب 521 روپے وصول کئے جائیں گے۔ لہذا یکم مارچ 2002ء سے وصیت کرتے وقت اعلان وصیت کی رقم 521 روپے جمع کروائی جائے۔

(سیکرٹری مجلس کارپورازر بوہ)

اعلان برائے فارغ التحصیل حفاظات

ایسی تمام حفاظات جو عائشہ دینیات اکیڈمی مدرسہ الحفظ ربوہ سے حفظ مکمل کرنے کے بعد فارغ ہو چکی ہیں ان کا ایک ضروری اجلاس مورخہ 10 مارچ بروز اتوار بوقت 10 بجے اسی ادارے میں طلب کیا جا رہا ہے۔ تمام حفاظات مقررہ وقت پر اس اجلاس میں شمولیت کریں یہ بہت ضروری ہے۔

(پرنسپل عائشہ اکیڈمی ربوہ)

نیوروفزیشن کی آمد

مکرم ڈاکٹر رفیق احمد بشارت صاحب نیوروفزیشن مورخہ 17 مارچ 2002ء بروز اتوار فضل عمر ہسپتال ربوہ میں مریضوں کا معائنہ فرمائیں گے۔ ضرورت مند احباب پرچی روم سے رابطہ کر کے اپنا نمبر حاصل کر لیں۔ (ایڈمنسٹریٹو فضل عمر ہسپتال ربوہ)

ولادت

اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے مکرم سید محمد احمد صاحب امریکہ و مکرم فرحت صاحبہ کو شادی کے سات سال بعد مورخہ 24 فروری 2002ء کو پہلے بچے سے نوازا ہے۔ حضور انور ایدہ اللہ تعالیٰ نے نومولود کا نام ”حارث اور لیس احمد“ عطا فرمایا ہے۔ نومولود محترم سید میر محمود احمد ناصر صاحب پرنسپل جامعہ احمدیہ و مکرمہ صاحبزادی امتہ الحسنیہ صاحبہ کا پوتا اور مکرم میر محمود احمد صاحب آف قاہرہ کا نواسہ ہے۔ احباب جماعت سے بچے کے نیک صالح اور خادم دین ہونے کے لئے درخواست دعا ہے۔

ارشادات عالیہ حضرت بانی سلسلہ احمدیہ

ہماری جماعت کو یہ نصیحت ہمیشہ یاد رکھنی چاہئے کہ وہ اس امر کو مد نظر رکھیں جو میں بیان کرتا ہوں۔ مجھے ہمیشہ اگر کوئی خیال آتا ہے تو یہی آتا ہے کہ دنیا میں تو رشتے ناطے ہوتے ہیں۔ بعض ان میں سے خوبصورتی کے لحاظ سے ہوتے ہیں۔ بعض خاندان یا دولت کے لحاظ سے اور بعض طاقت کے لحاظ سے۔ لیکن جناب الہی کو ان امور کی پروا نہیں۔ اس نے تو صاف طور پر فرمادیا کہ (-) اللہ تعالیٰ کے نزدیک وہی معزز و مکرم ہے جو متقی ہے۔ اب جو جماعت اتقیا ہے خدا اس کو ہی رکھے گا اور دوسری کو ہلاک کرے گا۔ یہ نازک مقام ہے اور اس جگہ پر دو کھڑے نہیں ہو سکتے کہ متقی بھی وہیں رہے اور شریر اور ناپاک بھی وہیں۔ ضرور ہے کہ متقی کھڑا ہو اور غیبیت ہلاک کیا جاوے اور چونکہ اس کا علم خدا کو ہے کہ کون اس کے نزدیک متقی ہے۔ پس یہ بڑے خوف کا مقام ہے۔ خوش قسمت ہے وہ انسان جو متقی ہے اور بد بخت ہے وہ جو لعنت کے نیچے آیا ہے۔

(ملفوظات جلد دوم صفحہ 177)

متقی بننے کے واسطے یہ ضروری ہے کہ بعد اس کے کہ موٹی باتوں جیسے زنا، چوری، تلف حقوق، ریا، عجب، حقارت، بخل کے ترک میں پکا ہو تو اخلاق رذیلہ سے پرہیز کر کے ان کے بالمقابل اخلاق فاضلہ میں ترقی کرے۔ لوگوں سے مروّت، خوش خلقی، ہمدردی سے پیش آوے۔ خدا تعالیٰ کے ساتھ سچی وفا اور صدق دکھلاوے۔ خدمات کے مقام محمود تلاش کرے۔ ان باتوں سے انسان متقی کہلاتا ہے اور جو لوگ ان باتوں کے جامع ہوتے ہیں۔ وہی اصل متقی ہوتے ہیں (یعنی اگر ایک ایک خلق فرداً فرداً کسی میں ہوں تو اسے متقی نہ کہیں گے جب تک بحیثیت مجموعی اخلاق فاضلہ اس میں نہ ہوں۔ اللہ تعالیٰ ایسوں کا متولی ہو جاتا ہے۔ (-)

حدیث شریف میں آیا ہے کہ اللہ تعالیٰ ان کے ہاتھ ہو جاتا ہے۔ جس سے وہ پکڑتے ہیں۔ ان کی آنکھ ہو جاتا ہے جس سے وہ دیکھتے ہیں۔ ان کے کان ہو جاتا ہے جس سے وہ سنتے ہیں۔ ان کے پاؤں ہو جاتا ہے جن سے وہ چلتے ہیں۔ اور ایک اور حدیث میں ہے کہ جو میرے ولی کی دشمنی کرتا ہے۔ میں اس سے کہتا ہوں کہ میرے مقابلہ کے لئے تیار رہو۔ ایک جگہ فرمایا ہے کہ جب کوئی خدا کے ولی پر حملہ کرتا ہے تو خدا تعالیٰ اس پر ایسے جھپٹ کر آتا ہے۔ جیسے ایک شیرنی سے کوئی اس کا بچہ چھینے تو وہ غضب سے جھپٹتی ہے۔

(ملفوظات جلد دوم صفحہ 680-681)

آمرے چاند میری رات بنے

تو مرے دل کی شش جہات بنے
سب جو تیرا ہے لاکھ ہو میرا
بچ ہے تجھ سے منقطع ہر ذات
عالم رنگ و بو کے گل بوٹے!
سادہ باتوں کا بھی ملانہ جواب
یہ شب و روزو ماہ و سال تمام
ہوئی میزان ہفتہ کب آغاز؟
عالم حیرتی کے مندر میں
کبھی مخلوق ہو گئی ہمہ اوست
کتنے منصور چڑھ گئے سر دار
کتنے عزلی بنے؟ مٹے کئے بار؟
کتنے محمود آئے۔ کتنی بار
جو کھنڈر تھے محل بنائے گئے
عالم بے ثبات میں شب و روز
تیرے منہ کے سبک سہانے بول
دن بہت بے قرار گزرا ہے

کلام طاہر

میں ہی اپنی دعائیں بھی شامل ہو جاتی ہیں۔ حضرت مسیح موعود (-) بھی اسی سے یہ استنباط فرمایا کرتے تھے جو بھی صورت ہو ثناء اور درود اور پھر اپنے لئے دعایہ تین باتیں اسی ترتیب سے یاد رکھیں۔ (-)

تو مختلف مانگنے کے ڈھنگ ہیں کبھی کبھی انسان ایسے حال میں ہوتا ہے کہ وہ اپنی ضرورت کا خصوصیت سے بار بار ذکر کرتا ہے اور جب تک اس کا ذکر بار بار نہ کرے اس کے دل کو تسکین نہیں ہوتی۔ یہ حالت بھی جائز ہے مگر ثناء اور درود کو یاد رکھیں اس کے بعد پھر جیسا چاہیں کریں۔ اور بعض دفعہ انسان اتنا گمراہ و بجاتا ہے آل کے مضمون میں کہ اس میں پھر اپنے لئے سب کچھ مانگ لیتا ہے اور ذکر کر کے نہیں مانگتا پڑتا۔

(روزنامہ الفضل یکم جون 99ء)

نمبر 108

عرفانِ حدیث

مرتبہ: عبدالمسیح خان

حمد اور درود

حضرت عبداللہ بیان کرتے ہیں کہ میں نے نماز پڑھی جب کہ رسول اللہ ﷺ اور ابوبکر اور عمر وہاں موجود تھے۔ جب میں بیٹھا تو میں نے اللہ کی حمد و ثنا شروع کی پھر رسول اللہ پر درود پڑھا پھر اپنے لئے دعا کی تو حضور نے فرمایا مانگ تجھے دیا جائے گا مانگ تجھے دیا جائے گا۔

(جامع ترمذی کتاب الجمعہ باب فی الثناء علی اللہ حدیث نمبر 541)

حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اس حدیث کی تشریح میں فرماتے ہیں۔

حضرت عبداللہ ﷺ روایت کرتے ہیں کہ میں نے نبی ﷺ، حضرت ابوبکر اور حضرت عمر کی موجودگی میں نماز پڑھی اور جب میں نماز پڑھ کر بیٹھا تو میں نے اللہ تعالیٰ کی ثنا کی پھر نبی کریم ﷺ پر درود بھیجا۔ صرف یہ ہے فلما جلست میں بیٹھا۔ تو مراد غالبی ہے کہ التحیات کی حالت میں جب وہ بیٹھے ہیں تو ایسے انداز سے دعا کر رہے تھے کہ ارد گرد کچھ لوگ سن بھی سکتے تھے۔ اس لئے مجھے خیال آیا تھا کہ نماز میں دعا کر رہے تھے یا نماز کے بعد جو بھی صورت تھی بہر حال بیٹھی ہوئی حالت میں یہ دعا کر رہے تھے۔

کتے ہیں میں نے اس طرح کی بدات بالثناء علی اللہ میں نے اللہ کی ثنا سے اپنی دعا شروع کی نہ الصلوٰۃ علی النبی پھر حضرت رسول اللہ ﷺ پر صلوٰۃ بھیج کر یعنی درود بھیج کر ہم دعوت لافسی پھر میں نے اپنی ذات کے لئے خدا تعالیٰ سے کچھ دعائیں کیں فقال النبی ﷺ سل تعطہ سل تعطہ کہ نبی کریم ﷺ نے فرمایا مانگ تجھے دیا جائے گا مانگ تجھے دیا جائے گا۔ اب اس حدیث سے یہ قطیعت کے ساتھ ثابت ہے اگر یہ نماز کی حالت تھی تو نماز میں بھی اپنے لئے مانگنا جائز ہے اور اپنے الفاظ میں مانگنا جائز ہے۔ مگر یہ تب ہونا چاہئے کہ پہلے ثنا ہو اور رسول اللہ ﷺ پر درود ہو اور التحیات کا آغاز ہی اس سے ہوتا ہے۔

التحیات للہ والصلوات والطیبت السلام علیک ایہا النبی ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ یہ صاف پتہ چل رہا ہے کہ التحیات کی حالت میں یہ دعا اگر اس طرح کی جائے تو بالکل جائز اور درست ہے۔ اور بعید نہیں کہ التحیات کی صورت میں ہی انہوں نے دعا کا ذکر کیا ہو اس کے بعد پھر اپنے لئے دعا مانگنی جائز ہے۔ یہ مسئلہ بھی حل ہو گیا کہ نماز میں اپنے الفاظ میں اپنے لئے دعا مانگنی جائز ہے۔ نمبر دو نماز کے بعد اگر بیٹھ کر انسان دعا کرے اور اس دعائیں بھی ثناء پہلے ہو درود ہو پھر اپنے لئے کچھ مانگا جائے۔ تو آنحضرت ﷺ کا یہ فرمانا بہت بڑی خوشخبری ہے۔ مانگ جو مانگتا ہے مانگ جو مانگتا ہے اب اللہ تعالیٰ تیری دعاؤں کو ضرور قبول فرمائے گا۔ پس ہر دعا کرنے والے کے لئے اس میں بہت بڑی حکمت ہے بہت بڑی خدا تعالیٰ کی طرف سے خوشخبری ہے کہ اگر تم چاہتے ہو کہ تمہاری دعائیں قبول ہوں تو دعائیں قبول کروانے کا یہ طریق ہے۔

اگرچہ بعض احادیث سے یہ بھی پتہ چلتا ہے کہ اگر صرف سلام اور درود ہی بھیجا تو اسی

رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم

☆	رسول اللہ کو نبوت سے پہلے کس طرح عبادت کرتے تھے	9	اگست
☆	مزل اور مدثر میں کیا فرق ہے	9	اگست

سنت و حدیث

☆	سنت کے کہتے ہیں	29	جنوری
☆	کیا کسی حدیث میں حضرت مصلح موعود کے متعلق ذکر ہے	7	جولائی
☆	حدیث میں ہے کہ جس سے مشورہ لیا جائے وہ امین ہوتا ہے۔ اس میں امین سے کیا مراد ہے	9	اپریل
☆	اب تو سفر بہت آسان ہو گیا ہے کیا اب بھی عذاب کا ٹکڑا ہے	9	اگست

وضو۔ نماز۔ عبادت

☆	اللہ تعالیٰ نے پانچ نمازیں کیوں بنائیں	29	جنوری
☆	نماز شروع کرتے وقت اللہ اکبر کیوں کہتے ہیں	9	اپریل
☆	کیا اندھیرے میں نماز جائز ہے	9	اگست
☆	نماز ختم کرتے وقت السلام علیکم کیوں کہتے ہیں	9	اپریل
☆	نماز قصر کیا ہے اور کیسے پڑھتے ہیں	9	اپریل
☆	نماز کے دوران وضو ٹوٹ جانے پر کیا کرنا چاہئے	9	اپریل
☆	کیا نماز کے علاوہ بھی ٹوپی پہننی چاہئے؟	29	جنوری
☆	کیا ٹوپی پہننے بغیر نماز یا قرآن پڑھ سکتے ہیں	9	اپریل
☆	نبیجان اللہ و محمد و سبحان اللہ العظیم اور درود شریف نوافل میں کس وقت پڑھ سکتے ہیں	20	جنوری
☆	ہماری زندگی کا مقصد کیا ہے	29	جنوری
☆	جب موذن نبی علی الصلوٰۃ کہتا ہے تو دائیں بائیں کیوں مڑتا ہے	29	جنوری
☆	کیا آنحضرت ہر نماز کے بعد ہاتھ اٹھا کر دعا کرتے تھے	9	اگست
☆	اگر بہت زیادہ نیند آتی ہو تو کیا اس وقت نماز پڑھنا جائز ہے	20	اکتوبر
☆	سات سال کے بعد اگر پچھ نماز پڑھے تو کس قسم کی سختی مناسب ہے	30	نومبر
☆	بیت الذکر میں لڑکیاں اور لڑکے علیحدہ علیحدہ کیوں بیٹھتے ہیں	29	جنوری
☆	27 رجب اور 15 شعبان کی راتوں میں رسول کریم معمول سے زیادہ عبادت کرتے تھے یا معمول کے مطابق	20	جنوری
☆	عید کی نماز سے پہلے اذان اور تکبیر کیوں نہیں دی جاتی	29	جنوری
☆	کیا عید کی نماز بعد میں پڑھی جاسکتی ہے؟	29	جنوری
☆	عیدیں علیحدہ علیحدہ دنوں میں کیوں مناتے ہیں؟	9	اپریل

روزہ

☆	ہم روزہ کیوں رکھتے ہیں	29	جنوری
☆	بچے روزہ کیوں نہیں رکھتے	9	اپریل

حج

☆	حج پر جانے والے لوگ آب زم زم کیوں پیتے ہیں	9	اگست
☆	کتنے سال کے بچوں پر حج فرض ہو جاتا ہے	22	ستمبر
☆	جن افراد کے بال نہیں ہوتے وہ حج پر جاتے وقت کیا کریں	9	اپریل

(مرتبہ فخر الحق شمس صاحب)

کلید مجلس عرفان

سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الرابع ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کے سوال و جواب کی یہ فہرست حضور انور کی مجالس عرفان، لجنہ سے ملاقات اور اطفال سے ملاقات اور جرمن خواتین سے ملاقات سے مرتب کی گئی ہے۔ جو 2001ء کے دوران روزنامہ افضل میں شائع ہوتی رہی ہیں۔

اللہ تعالیٰ

☆	خدا تعالیٰ کی صفت اللودود	20	اکتوبر
☆	دنیا سے پہلے اللہ تعالیٰ کیا کرتا تھا	9	اپریل
☆	شرک سے بچنے کا سب سے اچھا ذریعہ کیا ہے	9	اپریل

قرآن مجید

☆	پہلا قرآن مجید کہاں موجود ہے	20	جنوری
☆	الفرقان سے کیا مراد ہے	9	اگست
☆	قرآن مجید کی سورتوں کی ترتیب تو خدا تعالیٰ نے مقرر کی ہے لیکن پاروں کی جگہ کیسے مقرر ہوئی	7	جولائی
☆	کیا قرآن کریم میں سمندر کے نیچے راتوں کا بھی ذکر ہے	20	جنوری
☆	سورۃ آل عمران آیت 42 کے مطابق تین دن کی خاموشی اختیار کرنے کی اجازت ہے؟	7	جولائی
☆	سورۃ نساء آیت 72 کہ گھر سے نکلنے وقت اپنی حفاظت کے سامان ہمیشہ اپنے ساتھ رکھو سے کیا مراد ہے؟	7	جولائی
☆	سورۃ مائدہ آیت 42 کے مطابق ایمان لانے والوں کو یہودی اور عیسائی کے ساتھ دوستی نہیں کرنی چاہئے۔ وضاحت فرمائیں	9	اپریل
☆	سورۃ الفیل میں پرندوں کے حملہ کا پس منظر کیا ہے	29	جنوری
☆	زلزال الفرقان علی عبدہ کی جگہ رسولہ کیوں نہیں آیا	9	اگست
☆	سورۃ جن آیت 109 کے مطابق شہاب ثاقب اور آسمانی باتیں سننے والے ستارے سے کیا مراد ہے	9	اگست
☆	کیا سورۃ زلزال کا دوبار پڑھ لینا قرآن مجید کے ایک دور مکمل کرنے کے برابر ہے	20	جنوری
☆	جمعہ کے دن سورۃ کہف پڑھنے کی کیا وجہ ہے	30	نومبر

نبی۔ انبیاء۔ مذاہب

☆	حضرت آدم کا کون سا مذہب تھا	30	نومبر
☆	ہمیں کیسے پتہ چلتا ہے کہ دعویٰ کرنے والا سچا نبی ہے	30	نومبر
☆	کیا حضرت ابراہیم ساری دنیا کے لئے تشریف لائے	9	اگست
☆	حضرت ابراہیم کے لئے استعمال ہونے والے القاب قلب سلیم اور قلب نبیب میں کیا فرق ہے	9	اگست
☆	درود شریف میں صرف حضرت ابراہیم کے ذکر کی کیا حکمت ہے	9	اپریل
☆	حضرت موسیٰ کے عصا سے جو بارہ چشمے پھولے ان میں سے کسی کا نشان باقی ہے۔	29	جنوری
☆	حضرت عیسیٰ کو بغیر باپ کے پیدا کرنے میں اللہ کی کیا حکمت تھی	20	جنوری
☆	کیا دس احکام حضرت موسیٰ کو اللہ تعالیٰ کی طرف سے ملے	7	جولائی
☆	ہمارا بائبل کے متعلق معین طور پر پیرا ایمان ہے	9	اپریل
☆	موزمبیق میں آنے والی تباہی سے پہلے کیا وہاں نبی بھیجا گیا	20	اکتوبر
☆	گورو نانک اگر مسلمان تھے تو سکھوں نے انہیں اپنا گرو کیسے بنالیا	30	نومبر

☆	بچپن میں آپ کو کون سے کتاب پسند تھی	9	اگست
☆	جب آپ نے پہلی مرتبہ قرآن کریم کا دورہ مکمل کیا تو آمین کس نے کروائی	20	جنوری
☆	آپ کی کھانے میں پسندیدہ چیز کون سی ہے	20	جنوری
☆	آپ کا نام کس نے رکھا اور اس کا کیا مطلب ہے	30	نومبر
☆	آپ کا پسندیدہ جانور کون سا ہے	22	ستمبر

طب و صحت - خوراک

☆	شہد کون سی بیماری کے لئے اچھا ہے	9	اپریل
☆	بازار سے ملنے والے بیف برگر حلال ہوتے ہیں؟	9	اپریل
☆	ذہن کو تیز بنانے کیلئے کون سی خوراک بہتر ہے	29	جنوری
☆	گردن توڑ بخار سے بچاؤ کے ٹیکے لگوانے کے متعلق کیا ارشاد ہے؟	9	اگست
☆	کیا حنائق نیکیوں کے سناٹا اذیت بخش ہو سکتے ہیں اور کیا بچوں کو لگوانے چاہئیں	9	اگست
☆	ہمیں کتنا گوشت کھانا چاہئے	20	اکتوبر
☆	اگر ہم صرف 10 فیصد حصہ استعمال کرتے ہیں تو دماغ کے 90 فیصد حصہ سے ہم کیسے فائدہ اٹھا سکتے ہیں	7	جولائی

شیطان - جن

☆	شیطان کا نام کس نے رکھا اور اس کے کیا معنی ہیں	9	اپریل
☆	جب ابلیس نے نافرمانی کی تو کیا خدا تعالیٰ ایسا چاہتا تھا	7	جولائی
☆	جنوں کے بارے میں ایک سوال	20	اکتوبر

بچے

☆	بچوں کو حضرت مسیح موعود کی کون سی کتاب پڑھنی چاہئے	9	اپریل
☆	ایم ٹی اے پر بچوں کو اردو نظمیں سکھانے کی کلاس کیوں نہیں ہوتی	9	اگست
☆	مجھے پڑھنا اچھا نہیں لگتا اور میں واقف نو بچہ ہوں بتائیے میں کیا کروں	29	جنوری
☆	اللہ تعالیٰ کیوں چھوٹے بچوں کو اتنی بری بیماریوں سے مرنے دیتا ہے	29	جنوری
☆	احمدی لڑکیوں یا عورتوں کو موٹر سائیکل چلانے کی اجازت ہے یا نہیں	30	نومبر
☆	کیا بچوں کے لئے چائے نقصان دہ ہے	9	اپریل
☆	کیا ہماری امی ہمیں خوش کرنے کیلئے سالگرہ پر تحفہ دے سکتی ہیں	29	جنوری
☆	کیا ہم کارڈز کھیل سکتے ہیں	9	اپریل
☆	کتنے سال کے بچوں پر حج فرض ہو جاتا ہے	22	ستمبر

سائنس

☆	زمین پر پہلا آدمی کون تھا	29	جنوری
☆	خلا میں سیلاب کس طرح رکھا ہوا ہے	9	اپریل
☆	اس صدی میں سب سے بڑی ایجاد کیا ہے	30	جنوری
☆	آتش فشاں کیوں پھٹتے ہیں اور ان کا انسانی زندگی پر کیا اثر پڑتا ہے	9	اپریل
☆	جدید تحقیق کی روشنی میں کیا پرانے زمانے کی آواز میں جاکیس گی	9	اگست
☆	سمندر کی تہ سے نکلنے والا تیل کس چیز سے بنا ہوتا ہے	22	ستمبر

ممالک عالم

☆	افریقہ میں سیلاب تھا اور کھانا نہیں مل رہا تھا ایسا کیوں ہوتا ہے	29	جنوری
☆	ایران میں ہونے والے حالات وہ واقعات سے متعلق حضور کا کیا خیال ہے	7	جولائی
☆	بنی اسرائیل کو کیا حق تھا کہ فلسطین پر حملہ کریں اور ان کے شہروں میں داخل ہوں	22	ستمبر

حضرت مسیح موعود

☆	حضرت مسیح موعود کے زمانے میں ہونے والے چاند زہن کی پیش گوئی تھی	9	اپریل
☆	حضرت مسیح موعود کا الہام "بادشاہ تیرے کپڑوں سے برکت ڈھونڈیں گے" پورا ہو چکا ہے یا نہیں	9	اپریل
☆	حضرت مسیح موعود اپنے فارغ وقت میں کیا کرتے تھے	9	اپریل

جماعت احمدیہ

☆	جماعت احمدیہ کے بارے میں کون سی تاریخی کتاب ہے	9	اپریل
☆	بینا رولہ لٹچ کیوں بنایا گیا	20	اکتوبر
☆	رفقاء مسیح موعود کے ہاتھ کا بنا ہوا الوائے احمدیت اس وقت کہاں ہے	30	نومبر
☆	ریوہ شہر کے ابتدائی ایام میں حضرت نواب محمد دین صاحب کی خدمات کا تذکرہ	22	ستمبر
☆	غیر احمدی دوست کی بیت میں چندہ دینے کا ثواب ملے گا	29	جنوری
☆	چندہ عام یا چندہ وصیت گروس انکم پر ادا کرنا چاہئے یا نیت انکم پر	9	اگست

دعوت الی اللہ

☆	داعی الی اللہ کے لئے بیعتیں کروانے کا وعدہ کتنا ہونا چاہئے	30	نومبر
☆	احمدیت میں دلچسپی رکھنے والے شخص کو سب سے پہلے کون سی دلیل دینی چاہئے	20	اکتوبر
☆	کیا دوزیر اعظم برطانیہ کو جماعت احمدیہ کا شائع کردہ قرآن کریم با ترجمہ پیش کیا جا سکتا ہے	22	ستمبر

دین - احکام

☆	کیا دین میں بھائی کی سزا جائز ہے؟	29	جنوری
☆	اسلام کے معنی کیا ہیں؟	29	جنوری
☆	کیا انسان کو گناہوں کی سزا دینا میں ملتی ہے؟	9	اگست
☆	اللہ تعالیٰ نے شریعت کو آسمانوں، زمین اور پہاڑوں کے سامنے پیش کیا۔ چیزوں کے سامنے اس امانت کو پیش کرنے سے کیا مراد ہے؟	9	اگست
☆	مرد کو سونا پہننا کیوں منع ہے؟	9	اگست

قبر - جزاسزا

☆	کیا قبر کے پاس بیٹھ کر دعا کر سکتے ہیں	9	اگست
☆	کیا وفات یافتہ افراد کو علم ہوتا ہے کہ ہم ان کی قبر پر آتے ہیں	7	جولائی
☆	اگر کسی انسان کے اچھے اور برے اعمال برابر ہوں تو اللہ تعالیٰ اسے جنت میں بھیجے گا یا دوزخ میں؟	20	جنوری
☆	مرنے کے بعد روح کتنی دیر جسم کے ساتھ رہتی ہے۔ عالم برزخ میں نیک اور برے لوگوں کی روئیں اکٹھی ہوں گی یا علیحدہ علیحدہ	20	جنوری

حضور انور ایدہ اللہ کے متعلق ذاتی سوالات

☆	جب آپ کو اللہ تعالیٰ نے خلیفہ وقت مقرر فرمایا تو آپ کی اس وقت کیا کیفیت تھی	29	جنوری
☆	آپ کو کون سی دعا سب سے زیادہ پسند ہے	9	اپریل
☆	خلافت والی اگھوٹھی کے ساتھ کسی اور اگھوٹھی کو لگاتے وقت آپ کون سی دعا کرتے ہیں	20	اکتوبر
☆	جب آپ چھوٹے تھے تو بڑے ہو کر کیا بنا چاہتے تھے	29	جنوری
☆	آپ نے سب سے پہلی تقریر کب کی اور اس کا موضوع کیا تھا	7	جولائی
☆	قادیان میں بچپن کا کوئی واقعہ سنائیں	9	اپریل
☆	آپ نے کس عمر میں شکار کھیلتا شروع کیا	29	جنوری

☆	شادی سے پہلے کی غلطی سے توبہ کرنے کے بعد شادی کے وقت وہ باتیں بتانا ضروری ہیں	20	جنوری
☆	دنیا کا سب سے مشکل کام کون سا ہے	7	جولائی
☆	خواب دیکھنے پر بعض اوقات گھبراہٹ ہو جاتی ہے اسے کیسے دور کیا جاسکتا ہے	20	جنوری
☆	ابو پاکستان میں اور امی کینیا میں پیدا ہوئیں تو میری پیشینگی کیا ہوگی	29	جنوری
مجلس عرفان حضرت مصلح موعود (افضل 3 نومبر 2001ء)			
☆	غیر احمدی والدین کے لئے دعا		
☆	نظر لگ جانے سے کیا مراد ہے؟		
☆	قرض اور سود کے بارے میں سوال		
☆	سفر کی حد کتنی ہونی چاہئے		
☆	صحابی کی تعریف		

جانور			
☆	اللہ تعالیٰ نے جانوروں کو کیوں بنائے ہیں	9	اپریل
☆	اللہ تعالیٰ نے خونخوار جانوروں کو کیوں بنائے ہیں	29	جنوری
☆	جانوروں کو کوئی گناہ یا ثواب ملتا ہے	29	جنوری
☆	دنیا میں سب پہلا جانور کیسے پیدا ہوا	9	اگست
☆	کیا یہ ممکن ہے کہ جانور اور انسان ایک دوسرے سے باتیں اور رابطہ کریں	20	اکتوبر
متفرق سوالات			
☆	عربی کے بعض حروف کے چھ ایک جیسے ہوتے ہیں۔ مثلاً ذ۔ ز۔ ظ اس کی کیا وجہ ہے	7	جولائی
☆	سوئے وقت باتیں کرنے کا عمل کیسے ہوتا ہے	29	جنوری
☆	اخلاق کا سب سے بہتر طرز کیا ہے	29	جنوری

ناقۃ اللہ

اب بات ہو جائے ایک اور نبی اور ان کی اونٹنی کی۔ یہ ہیں حضرت صالح علیہ السلام، جن کی اونٹنی نے ان کا بہت ساتھ دیا۔ وہ نیک مقصد جس کو وہ لے کر نکلے وہ پیغام حق جو وہ لوگوں تک پہنچانا چاہتے، وہ اللہ کی محبت کی جوت، جو دلوں میں جگانا چاہتے، اس عمل میں کسی حد تک شریک رہی یہ اونٹنی تھی۔ یہ انہیں قریہ بہ قریہ لے جانے کے لئے ہر وقت تیار۔ گویا پیغام حق کی اشاعت میں حصہ دار دعوت الی اللہ کے عمل میں شریک، اور اس طرح سعادت پائی اس جانور نے مگر اسی وجہ سے دشمن کی آنکھ میں بھی ٹھکی، حضرت صالح کی اس مددگار کو اور دعوت الی اللہ کے اس آلہ کار کو بے کار کرنے کو انہوں نے بھی اپنے آلے سنجال لئے۔ جوش میں آ کر اس بیچاری کی کوچیں کاٹ دیں۔ تکلیف پہنچائی اس باوفا جانور کو، یہ صلہ دیا دشمن نے اپنے مالک سے وفاداری کا۔ مگر اللہ نے اسے کیا صلہ دیا؟ اس اونٹنی کا ذکر بھی اس کتاب میں آ گیا جو رہتی دنیا تک قائم رہے گی۔

سراقہ کا گھوڑا

اونٹوں کے ذکر کے بعد اب چلتے ہیں ایک گھوڑے سے ملاقات کو۔ یہ گھوڑا ہے تو ایک دین کے دشمن کا، مگر پھر بھی اپنا ذکر تاریخ کے صفحات پر ثبت کر گیا۔ حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم مکہ والوں کی ستم رانیوں کا شکار اللہ کی ہدایت پہ اپنا شہر چھوڑ کر سوائے یرب روانہ ہوتے ہیں، فقط ایک باوفا رفیق کے ساتھ۔ دشمن آپ کو پکڑنے کا لالچ سواونٹ کی شکل میں دیتا ہے۔ ایک شخص اس لالچ میں آ کے آپ کی تلاش میں نکل کھڑا ہوتا ہے۔ یہ ہے سراقہ بن مالک اس کا گھوڑا بہت تیزی سے جا رہا ہے بظاہر تو یہ بھی حضور کو نقصان پہنچانے کا مشاق نظر آتا ہے۔ لیکن نہیں لوگ اسے نقدیر الہی کہتے ہوں میں اس گھوڑے کی شرافت کہتا ہوں۔ گھوڑا غمخوار کھانے کرتا ہے (اس میں ایک یہ اشارہ کہ میں نہیں دوں گا دشمن دین کا ساتھ) سراقہ تیر سے فال

مذہبی دنیا میں تاریخی اہمیت کے جانور

تاریخ مذاہب میں غیر معمولی واقعات کے حامل اونٹ، گھوڑے، مگڑی، دیمک وغیرہ کا تذکرہ

پروفیسر میاں محمد افضل صاحب

ہوئے۔ لیکن پھر کچھ ایسے پھیرے کہ آپ کے درپے آزار ہو گئے۔ آپ کی جان کے دشمن بنے اور آنحضرت کورات کے اندھیرے میں اس مکہ کو خیر باد کہنا پڑا جس کے متعلق فرمایا: "اے مکہ کی ہستی! تو مجھے سب جگہوں سے زیادہ عزیز ہے مگر تیرے لوگ مجھے یہاں رہتے نہیں دیتے" غار ثور نے اس معزز مہمان کے لئے اپنی آغوش وا کر دی اور تین راتوں کی مہمانی کی سعادت پائی اور پھر جب حضور باہر تشریف لائے تو حضرت ابوبکر کے انتظام کے تحت ایک اونٹنی کو اپنا منظر پایا۔ اور اس خوش قسمت اونٹنی پہ انسانوں کے ستارے۔ مگر اللہ کے پیارے، سوار ہوتے ہیں۔ کتنی شان سے چل رہی ہے یہ اونٹنی! اور کیوں نہ ہو۔ آج اسے یہ فخر حاصل ہوا کہ اس کا سوار وہ انسان ہے جو فخر موجودات، باعث تخلیق عالم ہے۔ کتنی خوش قسمت ہے القواء۔ ایک عام سی اونٹنی، مگر گنگی ایسا اچھا کام جو آج تک کسی جانور کے حصہ میں نہ آیا۔ اور لے گئی ایسا انعام جو کسی کو نمل کا، ایسا اعزاز کہ آج بھی اس کا نام دمک رہا تاریخ کے اوراق پہ۔ کیا فخر، کیا اعزاز! کتنی شان ہے اس خوبصورت سے جانور کی۔ جس کے متعلق کہا تو یہ گیا کہ اونٹ رے اونٹ تیری کوئی کل سیدھی مگر ہے کوئی اور جانور جو اتنا چمکتا ہوا نظر آئے مذاہب کی تاریخ میں؟ القواء تو میزبان بنی ایک ایسے مہمان کی کہ تجھ پہ ہر عالم رشک کرے۔

اور اس جابر و شداد کی ایسی ٹی گم ہوتی ہے کہ چپکے سے اندر سے رقم لا کر قرض خواہ کے ہاتھ میں تھا دیتا ہے۔ بعد میں وہ جنہوں نے چنگاری پھینکی۔ حیران و ششدر اس جابر کو طعن و تشنیع کا نشانہ بناتے ہیں۔ وہ عاجزانہ عرض کرتا ہے، میں کیا کر سکتا تھا جب کہ میں نے دیکھا کہ دو پھیرے ہوئے اونٹ مجھ پر حملہ کرنے کو غیض و غضب سے جھپٹنے کو تیار ہیں۔ اونٹ بھیجے تو اللہ نے۔ مگر اونٹوں کو بھی مذہبی تاریخ میں ایک مقام مل گیا جو ایک اللہ کے پیارے کی حفاظت ہی نہیں۔ عزت افزائی کا باعث بھی ہے۔

اور شاید آپ کو یاد ہوگا وہ اونٹ بھی۔ دہلا پتلا، کمزور سا، ناقابل برداشت بوجھ سے جھکا ہوا۔ جب حضرت رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم اس کے پاس سے گزرے تو اس نے شکایت کی اور آپ نے اس کے مالک کو سرزنش کی کیوں کرتے ہو اس بیچارے پر ظلم؟ کیوں لادتے ہوتا بوجھ؟ ایک معمولی سا اونٹ، مگر کتنا خوش قسمت کہ اس کی سفارش کر رہا ہے ایک عظیم الشان انسان، انسانوں کا بھی محسن اور جانوروں کا بھی تاریخ نے اس اونٹ کا ذکر بھی سنجال لیا۔

اب ذکر ہو جائے ایک اور اونٹ یا اونٹنی کا۔ یہ وہ خوش قسمت اونٹنی تھی جس پہ دنیا کی معزز ترین ہستی نے سوار ہو کے اسے عزت بخشی۔ اور اس نے بھی ایسے وقت میں ساتھ دیا جب کہ وہ جن کے درمیان حضور پلے بڑھے جو آپ کی شرافت، دیانت، امانت سے متاثر بھی

انسان کی تاریخ میں جانوروں کو ایک اہم حیثیت حاصل ہے۔ بعض جانوروں کو خاص طور پر مذاہب کی دنیا میں خاص شہرت حاصل ہوئی۔ آئیے ان کے چند نمونے دیکھتے ہیں۔

مذہبی تاریخ میں اونٹ کا مقام

خانہ کعبہ میں ایک محفل پڑا ہے۔ وہ جنہیں مکہ والے صادق اور امین کہتے، اللہ سے خبر پا کے اس کا پیغام پہنچانے میں بہترین مصروف ہیں۔ مگر ایک کچھری پک رہی ہے۔ سازشیں تیار ہو رہی ہیں۔ تسخیر و ٹھٹھا کیا جا رہا ہے۔ ایسی ہی ایک محفل میں ایک امانت رکھوانے والا اور اسی کو پہنچاتا ہے کیونکہ امانت دار سخت گستاخ۔ بے ایمان، امانت لوٹانے کا نام نہیں لیتا۔ قرض خواہ اپنا مسئلہ اس محفل میں پیش کرتا ہے۔ ایک کی رگ شرارت پھڑکتی ہے۔ جاؤ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کو کہو کہ وہ امانت دار سے امانت واپس کرنے کو کہیں۔ انہوں نے حلف الفضول کے تحت ایسی مدد کرنا اپنا فرض سمجھا ہے۔ اور وہ سادہ لوح دونوں کے درمیان صلح سے بے خبر حضور کو ان کے سخت ترین اور بدترین دشمن ابو جہل کے پاس جانے کو کہتا ہے۔ حضور ایک لمحہ کا توقف نہیں کرتے۔ حق دار کو حق ملنا چاہئے اور اسے دلانا ہوگا خواہ دوسرا جابر ہی کیوں نہ ہو۔ شدید دشمن ہی کیوں نہ ہو۔ حضور کو نہ ڈر نہ خوف۔ ابو جہل کے دروازے تک جانیچھتے ہیں۔ ایک جاالی انداز میں اسے امانت لوٹانے کو کہتے ہیں۔

اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد ایم این Barjach انڈونیشیا گواہ شد نمبر 1 اسچ ایم آفندی انڈونیشیا A.Sapardi2 انڈونیشیا مسل نمبر 33806 میں Mochammad Obos ولد و عمر 43 سال بیعت 1969ء ساکن جابر انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلاجر و اکرہ آج تاریخ 1995-4-24 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کوئی نہیں ہے۔ اس وقت مجھے مبلغ 400000/- روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ العبد Satia Malyana ولد Mochammad Obos جابر انڈونیشیا گواہ شد نمبر 1 Arie Mulyadi جابر انڈونیشیا

نمبر 2 Yati Roswati جابر انڈونیشیا مسل نمبر 33807 میں نمود سحر چوہدری زوجہ عثمان ناصر چوہدری پنیشہ خانہ داری عمر 23 سال بیعت پیدا انجمن احمدی ساکن U.S.A بھائی ہوش و حواس بلاجر و اکرہ آج تاریخ 2001-4-15 میں وصیت کرتی ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ 1- زیورات طلائی سیٹ نمبر (i) مالیتی ایک ہزار ڈالر سیٹ نمبر (ii) مالیتی- 1500/ ڈالر کل زیور طلائی وزنی مالیتی - 2500/- \$- 2- انڈونیشیا مالیتی- 800/- \$- 3- حق مہذبہ خاوند محترم - 25000/- \$- اس وقت مجھے مبلغ- 100\$ ماہوار بصورت جیب خرچ مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتی رہوں گی۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتی رہوں گی اور اس پر بھی وصیت حاوی ہوگی میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور فرمائی جاوے۔ الامتہ نمود سحر U.S.A گواہ شد نمبر 1 شمشاد ناصر U.S.A گواہ شد نمبر 2 شعیب باسط U.S.A

طاعون کے جراثیم

اب ان جانداروں سے بھی چھوٹے جانداروں کی طرف بڑھتے ہیں۔ یہ ہیں بیماریوں کے جراثیم جو شاید نظر بھی نہ آسکیں لیکن اگر اللہ ان کے سپرد بھی کوئی کام کر دے تو ایسی تباہی لاتے ہیں کہ رہے نام اللہ کا۔ یہ نظارہ ہم نے کوئی سو سال قبل دیکھا امام وقت کو جھٹایا گیا۔ تنگ کیا گیا اور اللہ تعالیٰ کی پیشگی اطلاعات کے مطابق ان پر طاعون نازل کی گئی۔ اتنا سخت عذاب مگر نازل ہوا چھوٹے چھوٹے جراثیم کے ذریعہ۔ گھروں کے گھر صاف ہو گئے۔ ہر جانب صف ماتم چھوٹی گئی۔ لاکھوں لقمہ اجل بن گئے۔ یہ عملی مصدق ہوا اس بات کا کہ ”آسمان بار دشاں۔ الوقت می گوید در میں نشان بزاز در اور قدرت نمائی دیکھئے کہ یہ کام سپرد کیا گیا معلوم جراثیم یا کیڑوں کے۔ جس نے انسانوں کو ہلا کے رکھ دیا۔ الغرض اللہ قادر ہے وہ بڑے سے بڑے اور چھوٹے سے چھوٹے جاندار سے بھی وہ کام لے سکتا ہے کہ یادگار رہے۔ اس لئے ہمیں مذہب کی تاریخ کے اوراق میں کہیں چھوٹے کہیں بڑے جاندار اللہ کے احکام کی بجا آوری پر چمکتے دیکتے نظر آتے ہیں۔

وصایا

ضروری نوٹ

مندرجہ ذیل وصایا مجلس کارپرداز کی منظوری سے قبل اس لئے شائع کی جا رہی ہیں کہ اگر کسی شخص کو ان وصایا میں سے کسی کے متعلق کسی جہت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر بہشتی مقبرہ کو پندرہ یوم کے اندر اندر تحریری طور پر ضروری تفصیل سے آگاہ فرمائیں۔ سیکرٹری مجلس کارپرداز۔ ربوہ

مسل نمبر 33805 میں ایم این Barjach

ولد مکر امچ عبدی فاتح صاحب پیش تجارت نمبر 75 سال بیعت 1937ء ساکن انڈونیشیا بھائی ہوش و حواس بلاجر و اکرہ آج تاریخ 1993-5-11 میں وصیت کرتا ہوں کہ میری وفات پر میری کل متروکہ جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کے 1/10 حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان ربوہ ہوگی۔ اس وقت میری کل جائیداد منقولہ و غیر منقولہ کی تفصیل حسب ذیل ہے جس کی موجودہ قیمت درج کر دی گئی ہے۔ مکان نمبر 3 واقع Jhn karacak گروٹ جابر انڈونیشیا مالیتی - 25.000.000/- روپے۔ اس وقت مجھے مبلغ - 100000/- روپے ماہوار بصورت تجارت مل رہے ہیں۔ میں تازیت اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی 1/10 حصہ داخل صدر انجمن احمدیہ کرتا رہوں گا۔ اور اگر اس کے بعد کوئی جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کارپرداز کو کرتا رہوں گا

چلتے ہیں۔ اور یہ ہے دیک۔ وہ دیک جو ہر شے چاٹ جاتی ہے۔ عمارتوں میں گھس کر انہیں تہ و بالا کر دیتی ہے۔ بہت چھوٹی مگر بلندو بالا عمارت کو بھی کھوکھلا کر دے۔ لکڑی کا برادہ بنا دے۔ مگر ایک بار اس نے بھی ایک ایسا کام کر دکھایا کہ یادگار رہ گیا۔ اس واقعہ کے لئے ہمیں ایک بار پھر تاریخ کے اوراق پلٹنے ہونگے۔ یہ دور ہے اوائل دین حق کا۔ غریب و غضب بھڑک رہا ہے۔ ظلم کا بازار گرم ہے۔ حتیٰ کہ مسلمانوں کو ایک پہاڑی ورہ شعب ابی طالب میں محصور کر دیا جاتا ہے۔ ایک معاہدہ تحریر کیا جاتا ہے جس کی رو سے بنو ہاشم اور بنو مطلب سے تعلقات قطع ہو جائیں گے اگر وہ محمد (صلی اللہ علیہ وسلم) کی حفاظت سے دستبردار نہ ہوں اور یہ کہ محمد اور ان کے ساتھیوں کو محصور کیا جائے۔ اس معاہدے پر سب رؤسا دستخط کرتے ہیں اور اسے کعبہ کی دیوار پر آویزاں کیا جاتا ہے۔ مسلمان متعجب ہو کر رہ جاتے ہیں۔ نہ کھانے پینے کا سامان نہ آزادی کی فضا میسر۔ تکلیفیں اور پریشانیاں مگر صبر و تحمل سے کام لیتے ہوئے دن پونے سال ہونے کو آتے ہیں۔ ایک روز رسول کریم صلی اللہ علیہ وسلم بتلاتے ہیں کہ اللہ تعالیٰ نے انہیں بتلایا ہے کہ معاہدہ میں سوائے اللہ تعالیٰ کے نام کے باقی ساری تحریر مٹ چکی ہے۔ دیکھا جاتا ہے تو معلوم ہوتا ہے کہ دیک نے کام کر دکھایا اللہ کا نام قائم اور باقی ساری تحریر مٹ چکی ہے۔ دیکھا جاتا ہے تو معلوم ہوتا ہے کہ دیک نے کام کر دکھایا اللہ کا نام قائم اور باقی ساری تحریر غائب کرنا تو یہ بھی اللہ ہی کا تھا، مگر کام کس سے لیا گیا؟ ایک بہت چھوٹے سے جاندار سے، دیک سے، وہ دیک جس کا کام تباہ کرنا ہے۔ لوگوں کو پریشان کرنا ہے مگر یہاں ایک خوشخبری دے رہی ہے ایک مژدہ جانفزا سنا رہی ہے۔ کیا ہوا اس تحریر کا جو مسلمانوں پر جو رستم ڈھا رہی تھی؟ کہاں گیا وہ معاہدہ جو انہیں محصور کئے ہوئے تھا؟ اور جب معاہدہ کا جوودی نہ رہا تو جو رستم کا وہ گز گز گیا آئیے کھلی فضا میں سانس لیجئے۔ آئیے اپنے گھروں کو آباد کیجئے۔ کتنا خوشنکام پیغام جو یقیناً اللہ نے دیا۔ مگر اس کے لئے کام کس سے لیا گیا؟ ایک چھوٹے بہت چھوٹے۔ جاندار سے۔ اور دیک بھی مذہب کی تاریخ میں اپنا نام لکھوا گئی۔

مگر ان جانداروں نے ہمیشہ مژدہ ہی نہیں سنایا۔ ہمیشہ خوشخبری ہی نہیں دی۔ جب مخاطب دشمنان دین ہوں، اللہ کے منکر، تو یہی جاندار مستعد ہو گئے، تیار ہو گئے کہ ان پر اللہ کا غضب برسائیں، ظالموں کو غضب کا نشانہ بنائیں آل فرعون نے نافرمانی کی۔ تو اللہ کا غضب بھڑکا۔ نڈیاں، جونیں، مینڈک اور خون بطور عذاب کے ان پر برسائے گئے نڈیوں اور جوؤں کو بھی یہ کام سپرد کیا گیا کہ ان ظالموں کو ہوش دلائیں۔ ان کو تکلیف کے عمل سے گزار کر ہدایت کی طرف لائیں۔ جوئیں تو بہت ہی چھوٹے جاندار ہیں لیکن ان سے بھی یہ کام لیا گیا۔ اور انہوں نے بھی کام کر دکھایا۔ سوان کا نام بھی تاریخ میں آ گیا۔

نکالتا ہے۔ وہ اسے منع کرتی ہے۔ مگر لالچ اندھا ہوتا ہے۔ وہ پھر سوار ہو کے چل پڑتا ہے۔ اب وہ آنحضرت کے اتنا قریب پہنچ جاتا ہے کہ آپ کی تلاوت کی آواز اسے سنائی دے رہی ہے۔ گھوڑا پھر قربانی کا ثبوت دیتا ہے (کھاتا تو یہ سب کچھ اللہ تعالیٰ ہی رہا ہے)۔ ایک بار پھر اس بری طرح گرتا ہے کہ اس کے پاؤں ریت میں اتنے دھنس جاتے ہیں کہ نکلنا مشکل۔ سراقہ پھر فال لیتا ہے۔ پھر اس کے خلاف۔ اب وہ اشارہ سمجھ جاتا ہے۔ یہ وہ عظیم وجود ہے جسے اللہ تعالیٰ کی تائید و نصرت حاصل ہے اور کوئی ان کا کچھ نہیں بگاڑ سکتا۔ مگر وہ حید پڑھ کے آپ کے نیاز مندوں میں داخل ہو جاتا ہے وہ جو قتل کی نیت سے آیا ہے۔ بشارت ملتی ہے سراقہ! تمہارا اس وقت کیا حال ہو گا جب تیرے ہاتھوں میں کسری کے نکلن ہوں گے؟ ایک عام سا انسان، ایک بدو اور ہاتھوں میں ایک شہنشاہ کے نکلن، وہ حیران ہو جاتا ہے، ششدر ہوتا ہے۔ نیت کیا تھی اور انعام کیل رہا ہے! مگر گھوڑے کو تو ہم بھول گئے۔ یہ گھوڑا بھی تاریخ میں اپنا نام لکھوا گیا اس لئے کہ وہ اپنے مالک کا فادہ بھی تھا۔ پوری قوت سے بھاگا۔ مگر ایک معنی میں سچائی کا نشان دہندہ بھی نکلا۔ خود ٹھوک کھا کے مالک کو ٹھوک سے بچا گیا۔ خود نیچے گرا (یقیناً اللہ کے حکم سے) مگر مالک کو پستی سے بلندی کی طرف لے گیا۔ اور اس طرح اس کا نام بھی اور کام بھی تاریخ عالم پر ثبت ہو گیا۔

مکڑی کا گھر

ہم نے اونٹوں کی اور گھوڑوں کی بات کر لی۔ آئیے ایک بہت چھوٹے سے جاندار کی طرف چلیں۔ یہ ہے مکڑی، مکڑیاں جالے بنتی ہیں، کیڑوں کو اپنے جال میں پھنسانے اور پھر انہیں ہڑپ کر جانے کے لئے، مگر ایک وہ بھی مکڑی تھی جو ایک اللہ کے پیارے کی حفاظت پر مامور کی گئی۔ کہا گیا ہے کہ سب سے کمزور ترین گھر مکڑی کا ہوتا ہے مگر اس مکڑی نے ایک گھر ایسا بھی بنایا جو آہنی قلعوں سے بھی زیادہ مضبوط نکلا۔ دشمنوں کے دفاع کا موثر ترین آلہ حرب، ماہرین فن کو شکست دینے والا، چہرہ دستوں کی تیز نظر کے آگے سد سکندری کھڑی کرنے والا۔ یہ وہ مکڑی تھی جس نے اللہ کے حکم سے پیغمبر خدا کی اس وقت حفاظت کی جب دشمن عین غار ثور کے سرے پہ کھڑا منجنجسنا سنا، حریصانہ، مخالفانہ بلکہ حیثانہ نظروں سے ہر سو آپ کی تلاش کر رہا تھا۔ اس مکڑی نے ایسا بند باندھا۔ ایسا تاثر دیا کہ گو نبی محترم تو نصرت ایزدی سے پر یقین اطمینان سے بیٹھے تھے مگر اس کے ساتھی، جو اپنے آقا کی حفاظت کے لئے قدرے متردد تھے۔ انہیں بھی اطمینان ملا۔ کیا تو سب کچھ اللہ ہی نے مگر آپ کی حفاظت پر معمور ہوئی ایک مکڑی جس نے اس قیمتی وجود کو ایک اور چنگل سے نکالا۔ اور اس طرح یہ مکڑی بھی مذہب کی تاریخ میں اپنا نام لکھوا گئی۔

دیک کا کارنامہ

اب مکڑی سے بھی ایک چھوٹے جاندار کی طرف

درخت لگائیں اور ان کی حفاظت

کریں۔

اطلاعات و اعلانات

نوٹ: اعلانات صدر/امیر صاحب حلقہ کی تصدیق کے ساتھ آنا ضروری ہیں۔

نمایاں کامیابی

مکرم چوہدری مبارک مسیح الدین احمد صاحب وکیل التعليم تحریک جدید تحریر کرتے ہیں کہ: اللہ تعالیٰ کے خاص فضل سے خاکسار کی بیٹی مکرمہ عابدہ منصورہ صاحبہ اہلیہ مکرم عبدالمسیح وڈائج صاحبہ کو بیورٹی McGill انٹرنیٹال کینیڈا نے ریاضی میں بی ایچ ڈی کی ڈگری عطا کی ہے اللہ تعالیٰ کی عجیب شان ہے کہ جب عزیزہ کو سرگودھا بورڈ سے ایف ایس سی میں اول پوزیشن عطا ہوئی تو تھرڈ ایئر میں داخلہ اور مطلوبہ مضامین کے بارہ میں وقت ہو رہی تھی اور ہائش کی بھی اس پریشانی میں والد صاحب حضرت صوفی غلام محمد صاحب سے دعا کے لئے عرض کیا گیا تو آپ نے دعا کی اور اگلے روز فرمایا کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے بشارت دی ہے کہ ”بی ایچ ڈی کرے گی“ اور آج اللہ تعالیٰ نے اپنے فضل سے اسے پورا بھی کو دکھایا۔ احباب دعا کریں اللہ تعالیٰ یہ کامیابی ہر لحاظ سے بابرکت بنائے اور آئندہ مزید کامیابیوں کا پیش خیمہ ثابت ہو۔ آمین

سانحہ ارتحال

مکرم میاں اصغر علی صاحب ولد مکرم میاں نیاز علی صاحب مورخہ 24 فروری 2002ء کو وفات پانگے۔ آپ کی عمر 84 سال تھی۔ آپ نہایت نڈر اور خلافت کے فدائی تھے۔ آپ کی نماز جنازہ محترم حمید اللہ خالد صاحب مربی سلسلہ دہلی گیٹ لاہور نے پڑھائی قبرستان ماڈل ٹاؤن لاہور میں تدفین ہوئی۔ قبر تیار ہونے پر مربی صاحب نے ہی دعا کرائی۔ آپ مکرم میاں عبدالماجد صاحب آف ”میاں بھائی پاکستان“ لاہور کے بہنوئی اور پھوپھی زاد بھائی تھے۔ آپ نے اپنے پیچھے پانچ بیٹے اور ایک بیٹی یادگار چھوڑی ہے۔ سب بچے شادی شدہ ہیں۔ اللہ تعالیٰ ان کو جنت الفردوس میں اعلیٰ مقام سے نوازے اور لواحقین کو صبر جمیل کی توفیق عطا فرمائے۔ آمین

شکر یہ احباب

مکرم ظفر احمد خان صاحب A-85 ماڈل ٹاؤن لاہور سے تحریر کرتے ہیں کہ ہماری والدہ محترمہ ممتاز فقیر اللہ خان صاحبہ جو 11 فروری 2002ء کو بقضائے الہی وفات پا گئی تھیں ان کی وفات پر بہت سے عزیز واقارب اور احباب جماعت نے ہمارے گھر آ کر تعزیت کی اور ہمیں حوصلہ دیا اور ہماری ڈھارس بنائی اس کے علاوہ بہت سے عزیز واقارب اور احباب جماعت نے دور دراز علاقوں سے بذریعہ خط امی میل اور فون پر تعزیت کی ہم ان تمام احباب

جماعت کا بذریعہ افضل شکر یہ ادا کرتے ہیں اللہ تعالیٰ انہیں جزائے خیر عطا کرے۔ آمین

درخواست دعا

محترم چوہدری شبیر احمد صاحب وکیل المال اول تحریر کرتے ہیں خاکسار کے چھوٹے بھائی مکرم چوہدری بشارت احمد صاحب پبلسٹر ملٹری اکاؤنٹس آنکھوں میں موتیا اترنے اور بے خوابی کے عارضہ میں مبتلا ہیں۔ نیز ان کی بیگم مکرمہ بشری بیگم صاحبہ کے بچوں میں درد رہتا ہے۔ دونوں کے لئے قارئین کرام سے بندہ دعا کی درخواست کرتا ہے۔

مکرم ملک رفیع احمد آف ٹوکیو جاپان تحریر کرتے ہیں کہ خاکسار کی والدہ محترمہ محمودہ بشارت اہلیہ ملک بشارت احمد مرحومہ واقف زندگی (سابق مینجر نصرت آرٹ پریس گولہ بازار روہ) کی طبیعت لو بلڈ پریشر کی وجہ سے بدستور انتہائی تشویشناک ہے۔ احباب سے درخواست ہے کہ دعا کریں کہ اللہ تعالیٰ والدہ محترمہ کو عجزانہ رنگ میں اپنے خاص فضل سے کامل شفاء عطا فرمائے۔

میاں وسیم احمد گول بل ڈس کالج روڈ ربوہ تحریر کرتے ہیں کہ میرے بہنوئی مکرم چوہدری بشارت احمد صاحب کا کینیڈا کادل کی پیوند کاری کا ایک میجر آپریشن 13 مارچ 2002ء کو تجویز ہوا ہے احباب دعا کریں کہ اسٹیجی پلائی کامیاب ہو اور آپریشن کے بعد کی پیچیدگیوں سے مولا کریم ہر طرح سے محفوظ رکھے اور مکمل صحت یابی عطا فرمائے۔

نکاح و تقریب شادی

مکرم متویر احمد صاحب شعبہ کمپیوٹر روزنامہ افضل کے چھوٹے بھائی مکرم فکیل احمد صاحب (فکیل آٹوز) ابن مکرم محمد سلیم صاحب دارالعلوم جنوبی ربوہ کا نکاح ہمراہ مکرمہ امتہ العتین صاحبہ بنت مکرم مجید علی صاحب مرحوم ربوہ مورخہ 26 فروری 2002ء بیت البشیر دارالعلوم جنوبی ربوہ میں مکرم عبدالمسیح خان صاحب ایڈیٹر روزنامہ افضل ربوہ نے جتن مہرتیں ہزار روپے پڑھا۔ مورخہ 28 فروری کو تقریب شادی منعقد ہوئی اس موقع پر مکرم محمد صدیق صاحب سابق صدر دارالعلوم غربی نے دعا کروائی۔ اگلے روز دعوت ولیمہ کا اہتمام کیا گیا۔ محترم آغا سیف اللہ صاحب ناظم دارالقضاء و بینچر روزنامہ افضل نے دعا کروائی۔ احباب سے درخواست دعا ہے کہ اللہ تعالیٰ اپنے فضل سے یہ رشتہ جائزین کیلئے مبارک اور مشربہ شرات حسنہ بنائے۔

عالمی ذرائع ابلاغ سے



عالمی خبریں

شہید کر دیا بلڈوزر کی مدد سے متعدد مکان سہار کر دیئے گئے۔ سعودی ولی عہد اور فلسطینی نمائندے کے درمیان ملاقات میں ایسی فلسطینی ریاست کے قیام پر زور دیا گیا جس کا دارالحکومت القدس شریف ہو۔ اس سلسلہ میں فرانسیسی صدر نے سعودی شہزادہ عبداللہ سے گفتگو کی۔

نیروبی میں نسلی گروپوں کا حملہ نیروبی کی ایک پسماندہ ہستی میں کا عدم دہشت گرد گروپ کے افراد نے حملہ کر کے 20 افراد کو ہلاک اور 28 زخمی کر دیئے۔

آئی ایس آئی ملوث نہیں امریکی وزیر خارجہ کولن پاول نے واضح الفاظ میں کہا ہے کہ امریکی صحافی ڈینیئل پرل کے اغوا یا قتل میں آئی ایس آئی کسی طور ملوث نہیں پاکستانی صدر مشرف نے مجرموں کی تلاش اور گرفتاری کے لئے جو کوششیں کیں وہ قابل تعریف ہیں۔

عراق کے خلاف کارروائی برطانوی وزیر اعظم ٹونی بلیر نے کہا ہے کہ دنیا کو عراق کے وسیع پیمانے پر تباہی پھیلانے والے ہتھیاروں کے خلاف لازماً کارروائی کرنی چاہئے۔ دنیا افغان مسئلے کی طرح تماشائی بننے کی بجائے عراق کے خلاف عملی اقدام کرے۔

امریکی حملہ کا بھرپور جواب دیں گے عراق کے نائب وزیر اعظم طارق عزیز نے کہا ہے کہ اگر امریکہ نے عراق پر حملہ کیا تو عراق کی ہر ہستی امریکہ کے لئے دیت نام ثابت ہوگی۔ عراقی عوام آخرد تک لڑیں گے۔ اقوام متحدہ کے انسپکٹروں کو عراق داخل نہیں ہونے دیں گے۔ اس بات کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا کہ اپنی بقا کے لئے ہم اس مطالبے کے آگے سرخم کریں۔

دنیا بھر میں شرمندہ کر دیا بھارت کے سابق آرمی چیف جنرل دی پی ملک نے کہا ہے کہ ایودھیا اور گجرات کے واقعات نے بھارت کو دنیا بھر میں شرمندہ کر دیا ہے۔ اور ہمارے سر شرم سے جھکا دیئے ہیں۔ آپس میں لڑتے رہے تو بیرونی دشمن سے کیسے لڑیں گے۔

لوک سبھا کے سپیکر کی میت بھارتی پارلیمنٹ (لوک سبھا) کے سپیکر جی ایم سی بلا لوی کی میت اندھرا پردیش سے نئی دہلی پہنچا دی گئی۔ وہ ہیلی کاپٹر کے ایک حادثہ میں ہلاک ہو گئے تھے۔ 50 سالہ بلا لوی کو پہلی مرتبہ 1998ء میں سپیکر منتخب کیا گیا جبکہ اگلے سال ان کا دوبارہ انتخاب ہوا۔ آج نمائی چلی ذات سے تعلق رکھتے تھے۔ اور پیشہ کے اعتبار سے وکیل تھے۔

کمبوڈیا میں انتخابات کمبوڈیا کی حکمران پنپول پارٹی دوبارہ پولنگ میں بھاری اکثریت سے جیت گئی ہے۔ اپوزیشن کی طرف سے انتخابات میں دھاندلی اور تشدد کی بنا پر دوبارہ پولنگ کرائی گئی۔

صوبہ گجرات میں مزید ہلاکتیں بھارتی صوبہ گجرات کے متعدد قصبوں میں ہندو بلوائیوں کے مسلمانوں کے گھروں پر حملے جاری ہیں۔ اب تک مرنے والوں کی تعداد 580 تک بڑھ چکی ہے۔ ایودھیا شہر تیل کر دیا گیا ہے۔ علی گڑھ میں فسادات کے بعد کر فیو نافذ ہے۔ حیدرآباد سے بھی فسادات کی اطلاع ملی ہے۔ بنگلور میں جلے جلوسوں پر پابندی لگا دی گئی ہے۔ اتر پردیش اور راجستھان میں فسادات روکنے کے لئے کر فیو لگا دیا گیا ہے فسادات میں گھرے ہوئے مسلمانوں کو خوراک اور طبی امداد نہیں مل رہی۔ 3 ہزار مسلمان احمد آباد کی مسجد میں پناہ لئے ہوئے ہیں مسلمانوں کی مدد کرنے والے سکھ بھی فسادات کی لپیٹ میں آ گئے ان کے احتجاج پر انہیں گرفتار کر لیا گیا۔ پولیس فائرنگ سے چھ سکھ ہلاک ہو گئے۔ دہلی میں 22 مسلم تنظیموں کے رہنماؤں نے شاہی مسجد کے امام احمد بخاری کی قیادت میں احتجاجی مظاہرہ کیا۔ یعنی شاہد فوجی افسروں نے انکشاف کیا ہے کہ بھارتی پولیس بھی مسلمانوں کے املاک نذر آتش کرتی رہی۔

امریکی ہیلی کاپٹر مارگر ایما شرقی افغانستان میں لڑائی کے دوران طالبان اور القاعدہ کے جنگجوؤں نے امریکی ہیلی کاپٹر مار گرایا۔ جس میں سوار متعدد امریکی فوجی ہلاک ہو گئے۔ چیٹا گون نے گردیز میں مزید ہیلی کاپٹروں کو نقصان پہنچنے کا اعتراف کر لیا۔ القاعدہ اور طالبان کے ٹھکانوں میں شدید بمباری کی جارہی ہے۔ علاقہ خوست میں بھی امریکی فوجیوں پر چھوٹے ہتھیاروں سے فائرنگ کی گئی۔

پاکستانی سفارتکاروں کو ملک چھوڑنے کا حکم بھارت میں جاسوسی کے الزام میں دو پاکستانی سفارت کاروں سلطان محمود اور ڈرائیور گل زین کو اغوا اور تشدد کا نشانہ بنانے کے بعد ملک چھوڑنے کا حکم دے دیا گیا ہے۔

مسجد قرطبہ میں خواتین زبردستی داخل سپین کے شہر قرطبہ میں مسلمان خواتین کا دوروزہ بین الاقوامی اجتماع ختم ہو گیا ہے۔ جس میں مسلمانوں کی اقدار کی عزت کا مطالبہ کیا گیا۔ اجلاس کے بعد خواتین مندوبین نے شہر کی تاریخی جامع مسجد قرطبہ میں زبردستی نماز ادا کی جسے نیسانوں نے چرچ بنا رکھا ہے۔ گارڈز اور خواتین میں ہاتھی پانی بھی ہوئی۔ خواتین نے عزم ظاہر کیا کہ مسجد قرطبہ کی اصل حیثیت بحال کرنا چاہتی ہیں۔

پناہ گزین بستیوں پر حملہ اسرائیلی ٹینک غزہ کے علاقے رفاہ میں پناہ گزینوں کے کیمپ میں زبردستی داخل ہو گئے اور اسرائیلی فوجیوں نے 18 فلسطینیوں کو

ملکی خبریں

ملکی ذرائع سے

ربوہ میں طلوع وغروب
☆ بدھ 6 مارچ غروب آفتاب: 6-12
☆ جمعرات 7 مارچ طلوع فجر: 5-05
☆ جمعرات 7 مارچ طلوع آفتاب: 6-27

کالعدم مذہبی تنظیموں کی سرگرمیاں تشویشناک

پس وزیر داخلہ عین الدین حیدر نے کہا کالعدم مذہبی تنظیموں کو خبردار کرتے ہوئے کہا ہے کہ حکومت ان کی سرگرمیوں کے خلاف سخت کارروائی کرے گی۔ خلاف قانون دینے جانے کے بعد اپنی سرگرمیاں جاری رکھنا تشویشناک ہے۔ صحافیوں سے گفتگو کرتے ہوئے انہوں نے کہا کہ حال ہی میں رونما ہونے والے دہشت گردی کے واقعات میں ان تنظیموں کے ملوث ہونے کے شواہد ملے ہیں۔ انہوں نے کہا ممنوعہ جماعتوں اور ان کی سرگرمیوں کے کوآئف اکٹھے کر لئے ہیں۔ شہریوں کے تحفظ کے لئے ان کے خلاف سخت کارروائی کی جائیگی۔

کراچی میں دہشت گردی دو نامعلوم مسلح افراد نے جناح ہسپتال کراچی کے ڈاکٹر علی صفدر رضوی کو فائرنگ کر کے ہلاک کر دیا پولیس نے کہا کہ حملہ آور گھات میں بیٹھے ہوئے تھے۔ اور دیکھتے ہی گولیوں کی بوچھاڑ کر دی۔ پولیس نے اس واقعہ کو فرقہ وارانہ دہشت گردی قرار دیا ہے۔

لاہور ہائی کورٹ کے پانچ نئے ایڈیشنل ججوں

کا حلف لاہور ہائی کورٹ کے پانچ نئے ایڈیشنل ججوں نے حلف اٹھایا۔ جج دو سال کے لئے مقرر کئے گئے ہیں۔ ان میں جسٹس پرویز احمد، جسٹس افتخار حسین چوہدری، جسٹس فرخ لطیف، جسٹس سخی حسین بخاری اور جسٹس رستم علی ملک شامل ہیں۔ لاہور ہائی کورٹ کے چیف جسٹس فلک شیر نے ان سے حلف لیا۔ لاہور ہائی کورٹ بار نے اس تقریب کا بائیکاٹ کیا۔

بلوچستان میں دوبارہ زلزلہ افغانستان میں زلزلہ سے جاں بحق ہوئے والوں کی تعداد 200 سے تجاوز کر گئی اور 1100 اپنا بیٹے ہیں۔ افغانستان کے صوبہ سمنگان میں دو گاؤں تباہ ہوئے۔ بلوچستان کے علاقے برکھان میں دوبارہ زلزلہ آیا لیکن اس سے کوئی نقصان نہیں ہوا۔ پاکستان افغانستان اور بھارت میں اتوار کو آنے والے زلزلہ کی شدت 6.7 تھی جبکہ صوبہ سمنگان میں اس کی شدت 7.2 تھی۔ محکمہ موسمیات کے ماہر کے مطابق پاکستان وغیرہ میں آنے والا زلزلہ انتہائی شدید تھا اور گہرائی میں آنے کی وجہ سے تباہی سے ہم محفوظ رہے ہیں

ایکشن کمیشن نے اہم فیصلوں کی منظوری دے دی ایکشن کمیشن آف پاکستان کو تو انین بنانے کا اختیار مل گیا ہے۔ نئی حلقہ بندی 1998ء کی مردم شماری کے مطابق ہوگی۔ انتخابی مملہ کی تربیت کے لئے UNDP کی تجاویز منظور کر لی گئی ہیں۔ فانا کے لئے 12 نشستیں مختص کر دی گئیں۔ نئے مطلقوں کی تقسیم آبادی اور جغرافیائی حوالے سے ہوگی۔ چیف ایکشن کمیشن

(ر) ارشد حسن خان کی زیر صدارت یہ اہم فیصلے کئے گئے۔

منگلا اور تربیلا ڈیم میں پانی کی کمی چیز میں واپڈ ایفینٹ جنرل ذوالفقار علی خان نے بتایا ہے کہ منگلا جھیل میں دن دن جبکہ تربیلا میں چار دن کا پانی رہ گیا ہے اور ڈیڈ لیول پر پانی آ چکا ہے۔ گزشتہ سال بھی ان دنوں میں ان جھیلوں میں پانی کی مقدار ڈیڈ لیول پر آگئی تھی۔ ان ایام میں بجلی کا زیادہ انحصار تھرمل پاور پر ہوگا۔ مسلم لیگ قائد اعظم کا مقابلہ پیپلز پارٹی سے ہوگا

مسلم لیگ قائد اعظم پنجاب کے صدر چوہدری پرویز الہی نے کہا ہے کہ آئندہ انتخابات میں مسلم لیگ (ق) کا مقابلہ مسلم لیگ نواز سے نہیں بلکہ پیپلز پارٹی سے ہوگا۔ نواز لیگ تو پیپلز پارٹی کی ذیلی تنظیم بن کر رہ گئی ہے۔ اور آئندہ انتخابات میں اس کی کوئی حیثیت نہیں ہوگی۔

پاکستانی حاجیوں کا انتقال سعودی عرب میں فریضہ حج کیا جائیگی کرنے والے مزید آٹھ پاکستانی انتقال کر گئے ہیں اس طرح امسال سعودی عرب میں انتقال کر جانے والے پاکستانی حاجیوں کی تعداد اب 110 ہوگئی ہے۔

نواز شریف کے بغیر ایکشن قبول نہیں راجہ ظفر الحق

مسلم لیگ (ن) کے چیئر مین راجہ ظفر الحق نے کہا ہے کہ پاکستانی عوام عالمی برادری اور ہم نواز شریف کے بغیر ایکشن قبول نہیں کریں گے۔ انہوں نے کہا کہ ملک میں ناگہن کھینچنے والے سیاستدانوں کی وجہ سے سب نہیں آتی۔

پاکستان ٹیسٹ کرکٹ کی گولڈن جوبلی تقریبات

پاکستان میں ٹیسٹ کرکٹ کے پچاس سال پورے ہونے پر سال رواں میں گولڈن جوبلی تقریبات کرنے کا اعلان کیا ہے۔ پی سی بی کے چیئر مین جنرل توقیر ضیاء نے کہا کہ گولڈن جوبلی کی تقریبات کی خوشی میں کھلاڑیوں، انتظامیہ اور اسپانسرز کی حوصلہ افزائی کی جائیگی۔ پاکستان کو 1952ء میں ٹیسٹ کرکٹ کا درجہ دیا گیا تھا۔

پولیبو کے خلاف تین روزہ مہم جمعرات تک ملک بھر میں پولیبو کے خلاف تین روزہ مہم شروع ہے۔ پانچ سال سے کم عمر تین کروڑ سے زائد بچوں کو پولیبو سے بچاؤ کے قطرے پلائے جائیں گے۔

مذہبی جماعتوں پر پابندی لگائی گئی لیکن

اسلحہ ڈپونیشن پکڑے گئے پاکستان مسلم لیگ قائد اعظم کی مرکزی سیکرٹری اطلاعات بیگم عابدہ حسین نے کہا ہے کہ مذہبی جماعتوں پر پابندی عائد کی گئی ہے لیکن اسلحہ ڈپونیشن پکڑے گئے۔ ایک مذہبی جماعت کے ہیڈ کوارٹر میں آج بھی اسلحہ کا ڈپو موجود ہے۔ چند مذہبی راہنماؤں کی گرفتاری سے دہشت گردی کا خاتمہ نہیں ہو سکتا۔ (روزنامہ خبریں)

ایشیئن سٹڈ چیئرمین شپ کا فائنل

ایشیئن سٹڈ چیئرمین شپ کا فائنل آج سے غذائی سٹیڈیم

JAVA
(A NEW GROUP)
طلبہ اور طالبات کے لئے الگ الگ کلاسز
کا آغاز مورخہ 10 مارچ 2002ء سے
⇒ Competent Teacher
⇒ Quality Education
National College Rabwah
Ph: 212034

مکان برائے فروخت
رقبہ دس مرلہ۔ پانی، بجلی، گیس اور فون
کی سہولت موجود ہے۔
برائے رابطہ: لطیف احمد فون نمبر 211955
مکان نمبر 21/1 دارالفضل غربی ربوہ

آسامیاں خالی ہیں
ایشیائیوں کے لئے مورخہ 13-3-02
کو 12 بجے کے بعد تشریف لائیں
پتہ برائے رابطہ: **سمیاں بھائی پٹہ کمپنی فیکٹری**
گلی نمبر 5 نزد الفرن مارکیٹ کوٹ شہاب دین جی ٹی روڈ شاہدرہ لاہور فون 7932514-16

حضرت حکیم نظام جان کا چشمہ فیض
مشہور دواخانہ
مطب حمید
کامابانہ پروگرام حسب ذیل ہے
☆ ہر ماہ 6-7 تاریخ انصافی چوک ربوہ۔
☆ گولی نمبر 47 رحمان کالونی ربوہ 212855-212755
☆ ہر ماہ 10-11-12 تاریخ NW741 دوکان نمبر 1
کالی نیکی نزد ظہور الٹرا سائڈ سید پور روڈ
راولپنڈی 4415845
☆ ہر ماہ 15-16-17 تاریخ 49 میل مدنی ٹاؤن
نزد سیکنڈری بورڈ فیصل آباد روڈ سرگودھا 214338
☆ کرچی ٹاؤن نزد کورنگی لین ڈپو میں کورنگی روڈ کراچی
☆ ہر ماہ 25-26-27 تاریخ حضور صبری باغ روڈ پرانی
کوٹوالی ملتان 542502
☆ ہر ماہ 3-4-5 تاریخ عقب دھوبی گھاٹ گلی نمبر 1/7
مکان نمبر P-256 فیصل آباد۔ 041-638719
☆ ہر ماہ 21-22-23 تاریخ ضیاء روڈ ہارون آباد
ضلع بہاولنگر فون: 0691-2612
باقی دنوں میں مشورہ کے خواہش مند اس جگہ تشریف لائیں
مطب حمید
مشہور دواخانہ (رجسٹرڈ)
جی ٹی روڈ نزد پنڈی بائی پاس گوجرانوالہ
FAX: 219065 291024

لاہور کے میں پاکستان اور سری لنکا کے درمیان ایشیئن ٹیسٹ کرکٹ چیمپئن شپ کا فائنل کھیلا جا رہا ہے۔ سری لنکا کے کپتان بے سوریانے کہا کہ پاکستان میں سیکورٹی کے مسائل نہیں ہیں۔ ہم ایسا محسوس کر رہے ہیں جیسا کہ ہم اپنے گھر میں آئے ہوئے ہیں۔

SHARIF
JEWELLERS
RABWAH 212515

نیو پنجاب سویٹ شاپ
(رحمت بازار ربوہ)
ہمارے ہاں ہر قسم کی تازہ اور لذیذ مٹھائیاں ہر وقت تیار ملتی ہیں۔ نیز شادی بیاہ کیلئے مال آرڈر پر تیار کیا جاتا ہے۔ اس کے علاوہ دودھ دہی بھی دستیاب ہے
طالب دعا: نذیر احمد
(المعرف سابقہ نذیر سویٹ والے) 212776

ہمیں اپنی فیکٹری میں کام کرنے کے لئے "میلزین" کی ضرورت ہے
تعلیم کم از کم میٹرک
عمر 25 تا 35 سال آسامیاں 15-
پتہ برائے رابطہ: **سمیاں بھائی پٹہ کمپنی فیکٹری**
گلی نمبر 5 نزد الفرن مارکیٹ کوٹ شہاب دین جی ٹی روڈ شاہدرہ لاہور فون 7932514-16

اکسیر بلڈ پریشر
ایک ایسی دوا ہے جس کے دو تین ماہ استعمال سے ہائی بلڈ پریشر اللہ کے فضل سے مکمل طور پر ختم ہو جاتا ہے۔ اور دواؤں کے مستقل استعمال سے جان چھوٹ جاتی ہے۔ حکماء اور ڈاکٹر ز اپنی پریکٹس میں گارنٹی کے ساتھ استعمال کروا سکتے ہیں۔ نی ڈبی (10 یوم کی دوا)۔ 30/- روپے ڈاک خرچ 50 روپے پریکٹس کیلئے بڑی پیکنگ خصوصی رعایت کے ساتھ دستیاب ہے۔ تیار کردہ
ناصر دواخانہ (رجسٹرڈ)
گول بازار ربوہ فون 211434-212434

روزنامہ افضل رجسٹرڈ نمبر سی پی ایل-61